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Les préférences
alimentaires des étudiants 

Nous avons effectué une enquête pour savoir sur
quels critères s’alimentent les étudiants de la mineure
journalisme en L3 Information-communication.
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COLLATIONS LES
PLUS
FRÉQUENTES

TEMPS RÉSERVÉ
POUR MANGER

De 20 à 40€

Moins de 20€

De 40 à 60€

Plus de 60€

BUDGET INDIVIDUEL
MOYEN PAR SEMAINE

INFLUENCE DANS LES
CHOIX ALIMENTAIRES

La quantité, la qualité et le prix du
produit sont les facteurs qui
ressortent le plus dans le choix
des produits alimentaires. Les
étudiants sont cependant plus
indifférent aux origines et aux
packagings des différents
produits qu'ils achètent.



FRÉQUENCE DE
CONSOMMATION DANS LES
ENDROITS SUIVANTS :

BONS PLANS RESTO

Cette carte nous a permis de resituer toutes les bonnes
adresses des étudiants de la mineure : 

(Cliquez sur le poster pour avoir accès à la carte interactive)

https://uploads.knightlab.com/storymapjs/97a5f4606a086a4b6a5822e42a9db0a6/les-bons-plans-restos/index.html
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